

# પાલનપુરમાં નશામાં ધુત બે યુવાનો સાથેની તકરારમાં લાકડીઓ-છરીથી મારામારી

પાલનપુર, તા. ૨૪ પાલનપુર રેલવે સ્ટેશન રોડ પર મોડી સાંજે આવેલ મસ્જીદના સામેના માર્ગ પર ભરચક ટ્રાફિક વચ્ચે દારૂના નશામાં ધુત બે યુવકોએ નજીવી બાબતે વેપારી સાથે તકરાર કરી હતી. આ તકરાર લાકડીઓ અને છરી વડે મારામારી સુધી પહોંચી હતી જેમાં બે વ્યક્તિને ઈજા થવા પામી હતી.

જેમાં કોઈએ છરી વડે હુમલો કરતા એક યુવકને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતા લોકોએ ત્યાં જઈને સુધારી લીધી હતી અને તેમના સ્ટાફ ઘટનાસ્થળે પહોંચી ફિલ્મી દબે થતી મારામારી કરતા બે વ્યક્તિની અટકાયત કરી હતી. છરીથી ઈજાગ્રસ્ત થયેલ યુવાનનું નામ નરેશ તેજુમલ સિંઘી હોવાનું જાણવા મળેલ છે, જ્યારે પોલીસે અટકાયત કરેલ બે યુવાનો રાજસ્થાનના આદિવાસી હોવાનું બહાર આવ્યું છે.

# લગ્ન પતાવી પરત આવી રહેલ યુવકનું બાઈક સ્વીપ થતા મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૨૪ પ્રાંતિજ તાલુકાના બોરીયા સીતવાડા ગામે જાનમાં આવેલા બાઈક સવાર જાનિયાનું ઘડકણ નજીક બાઈક

પ્રામ વિગતો મુજબ પ્રાંતિજ બાઈક સવારોને શરીર અને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. જેમાં કિર્તુસિંહ ઝાલાનું ઘટનાસ્થળે જ કડ્ડણ મોત નિપજ્યું હતું.



સ્વીપ બાઈક જતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક ચાલકનું ઘટનાસ્થળે મોત થયું હતું. જ્યારે અન્ય એકને શરીરે ઈજાઓ થતા સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો.

આવા દુર્ઘટના બાદમાં આ બંને બાઈક સવારો કિર્તુસિંહ ઝાલા અને અજયસિંહ ઝાલા પર ઘડકણ જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન ઘડકણ પાસે અચાનક બાઈક સ્વીપ થઈ જતા બંને ધનુ અન્ય એકને સારવાર અર્થે ૧૦૮ મારફતે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ સંદર્ભે પ્રાંતિજ પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# ૩ વર્ષમાં થેલિસિમિયાગ્રસ્ત ૩૫ બાળકોનો જન્મ થયો છે

અમદાવાદ, તા. ૨૪ થેલિસિમિયા લોહીને લગતો ઘાતક રોગ છે. જે ગર્ભવતી માતા તેમજ પિતા બંનેને થેલિસિમિયા માઈનોર હોય તો નવજાત શિશુને થેલિસિમિયા મેજર રોગ થવાની શક્યતા ઉદભવે છે. થેલિસિમિયા બે પ્રકારના હોય છે થેલિસિમિયા માઈનોર અને થેલિસિમિયા મેજર થેલિસિમિયા માઈનોરમાં રોજ વિશેના લક્ષણો બાળકને જણાતા વિશેના લક્ષણો બાળકને જણાતા નથી પરંતુ થેલિસિમિયા મેજર જીવલેણ રોગ છે. કોર્પોરેશન દ્વારા છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં

આવા દુર્ઘટના બાદમાં આ બંને બાઈક સવારો કિર્તુસિંહ ઝાલા અને અજયસિંહ ઝાલા પર ઘડકણ જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન ઘડકણ પાસે અચાનક બાઈક સ્વીપ થઈ જતા બંને ધનુ અન્ય એકને સારવાર અર્થે ૧૦૮ મારફતે હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો. આ સંદર્ભે પ્રાંતિજ પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# મહેસાણા પ્રાથમિક શિક્ષણ કચેરીનો જી. કલાર્ક ૧૦ હજારની લાંચ લેતા રંગે હાથ ઝડપાયો

મહેસાણા, તા. ૨૪ મહેસાણા જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા એક શિક્ષિકાની બદલીના કામે રૂપિયા દશ હજારની લાંચ સ્વીકારવા બદલ જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ કચેરીના જુનિયર કલાર્કને લાંચ રૂબરૂ વિરોધી શાખાના અધિકારીએ રંગે હાથ ઝડપી લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી છે.

મહેસાણા જિલ્લાના બેચરાજ તાલુકાના કાલરી ગામે પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષિકા તરીકે ફરજ બજાવતા પ્રિતિબેન જયેશભાઈ કંસારાએ મહેસાણા નજીકની શાળામાં બદલી અંગે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારીની કચેરીમાં અરજી આપી હતી. આ કામે શિક્ષિકાના પતિએ કચેરીના જુનિયર કલાર્ક સાથે વાતચીત કરતાં બદલીના કામે રૂપિયા ૧૦ હજારની માંગણી કરવામાં આવી હતી. જે પૈકી ૩૫ હજાર રૂપિયા પ્રથમ આપી દીધા હતા બાદ ૧૦ હજાર આપવા માટે વાયદો કરીને શિક્ષિકાના પતિએ મહેસાણા લાંચ રૂબરૂ વિરોધી

# શામળાજી ખાતે વાલ્મિકી સમાજનો દ્વિતીય સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો

નવદંપતિઓએ સમ્મપદીના ફેરા ફર્યા બાદ વ્યસનથી દૂર રહી એકમેકને વફાદાર રહેવાના શપથ લીધા ગાંધીનગર, તા. ૨૪ સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લાના વાલ્મિકી સમાજનો દ્વિતીય સમૂહ લગ્નોત્સવ તાજેતરમાં શામળાજી ખાતે યોજાયો હતો. આ સમૂહ લગ્નોત્સવમાં ૨૫ નવ દંપતિઓએ પ્રભુતામાં પગલાં પાડ્યા હતા. શામળાજી ખાતે યોજાયેલ સાબરકાંઠા અરવલ્લી જિલ્લાના વાલ્મિકી સમાજના આ સમૂહ લગ્નોત્સવમાં અનેક સંતો, મહંતો, ગાદીપતિઓ સહિત મંત્રીઓ

ધારાસભ્યો અને અન્ય મહાનુભાવો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ મહેમાનોએ નવ દંપતિઓને આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા. વાલ્મિકી સમાજના આ દ્વિતીય સમૂહ લગ્નોત્સવમાં સમ્મપદીના ફેરા ફરી ઘર સંસાર માંડનાર નવ પરણિત યુગલોએ સ્તુત્ય પગલાં રૂપે વ્યસનથી દૂર રહીને એકમેકને વફાદાર રહીને જીવવાના શપથ લીધા હતા. આ કાર્યક્રમનું સુંદર સંચાલન એ.કે. રાહડે અને કાલીદાસ મહંતે કર્યું હતું.

# પ્રાંતિજના અંતરિયાળ ગામડાઓમાં પાણીની પોકાર : તંત્ર મોજમાં ગ્રામજનો અને પશુઓએ દૂર-દૂર સુધી ઉનાળામાં પીવાના પાણી માટે વલખા મારવા પડે છે

પ્રાંતિજ, તા. ૨૪ શકતા નથી જેના કારણે મેળવવા જવું પડે છે અને પુરવઠા યોજના કે સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજ તાલુકાના અંતરિયાળ ગામડાઓમાં પીવાના પાણીનો ભારે કકળાટ ઉભો થયો છે. પાણીના કકળાટ વચ્ચે ગ્રામજનોની સાથે પશુઓએ પણ પીવાના અને વાપરવાના પાણી માટે દૂર-દૂર સુધી વલખા મારવા પડે છે. જ્યારે તંત્ર આ બાબતે સાવ અજાણ હોવાનો રાગ આલાપી રહ્યું છે.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ) પીવાના પાણીના વાસણો લઈને દૂર દૂર સુધી પાણી પોતાની તરસ છીપાવવી પડે છે. સરકારની પાણી લોકભાગીદારીથી બનાવેલી ટાંકી બોર પાર્ક લાઈનો

# ધનસુરામાં ડેરીના મકાનમાં તસ્કરો ત્રાટક્યા : ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ

ધનસુરા, તા. ૨૪ ધનસુરા ગામે તળાવ પાસે આવેલ સરદાર પટેલ ડેરીમાં ગત રોજ મોડી રાત્રે તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા અને દરવાજાના તાળા તોડી ડેરીમાં પ્રવેશ કર્યો હતો. બાદ અંદર રહેલી ત્રણેક ડેરીના તાળા તોડી નાખ્યા પરંતુ અંદરથી કશું જ હાથ લાગ્યું ન હતું જ્યારે અંદાજે એક લાખ રૂ. મુકેલ મુખ્ય ડેરીની તસ્કરો તાળુ તોડવાની કોશિશ કરી હતી પરંતુ તાળુ તોડવા તસ્કરોએ ખાલી હાથ પાછું ફરવું પડ્યું હતું અને ચોરીનો પ્રયાસ નિષ્ફળ નિવડ્યો હતો.

જેને ગત મોડી રાત્રે કેટલાક તસ્કરોએ નિશાન બનાવી હતી અને તેના દરવાજાના તાળા તોડી અંદર પ્રવેશ કર્યો હતો. બાદમાં અંદર રહેલી ત્રણેક ડેરીના તાળા તોડી નાખ્યા પરંતુ અંદરથી કશું જ હાથ લાગ્યું ન હતું જ્યારે અંદાજે એક લાખ રૂ. મુકેલ મુખ્ય ડેરીની તસ્કરો તાળુ તોડવાની કોશિશ કરી હતી પરંતુ તાળુ તોડવા તસ્કરોએ ખાલી હાથ પાછું ફરવું પડ્યું હતું. આ ચોરી અંગે ડેરીના ચેરમેનને જાણ થતા તેઓએ તપાસ કરી હતી. પરંતુ કોઈ મોટી ચોરી ન થતા તેમણે પોલીસ ફરિયાદ કરવાનું ટાળ્યું હતું.



(તસવીર : રમેશ વૈષ્ણવ, ખેડબ્રહ્મા)



ખેડબ્રહ્મામાં હરણાવ નદીના પુલ નજીક બાઈક અને જીપ વચ્ચે અકસ્માતમાં એકનું મોત

ખેડબ્રહ્મા શહેરના હરણાવ નદીના કિનારે શનિવાર સાંજના અકસ્માત થતા એક વ્યક્તિનું મોત નિપજ્યું હતું. આ અંગે વિગત એવી છે કે શનિવાર સાંજના ૮.૦૦ વાગ્યાના સમયે ખેડબ્રહ્મા શહેરના વતની હસમુખભાઈ ઈશ્વરભાઈ ખાંટ ઉં.વ. ૩૩ વર્ષીય પુલ પરથી પોતાની બાઈક નં. જીજે-૯-સીસી-૭૮૫૪ પર જઈ રહ્યા હતા ત્યારે અંબાજી તરફથી આવતી જીપ ગાડી નં. એમ.એચ. ૧૫-ડી.એમ.-૫૨૦૩ ના ચાલકે પોતાની જીપની ટક્કર મારતા બાઈક સવાર ફંગોળાઈ જતા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ દ્વારા ખેડબ્રહ્મા જનરલ હોસ્પિટલમાં લવાતા ફરજ પરના ડોક્ટરે મૃત જાહેર કર્યા હતા. પોલીસ સ્થળ ઉપર પહોંચી આગળની કાર્યવાહી કરી હતી.

# બ્રિજ પર જાળીની જરૂર છતાં કોઈ કાર્યવાહી થઈ રહી નથી

અમદાવાદ, તા. ૨૪ દેશના માન્ચેસ્ટર ગણાતા અમદાવાદ શહેરના પૂર્વ અને પશ્ચિમ વિસ્તારને જોડતા જુદા-જુદા બ્રિજ હાલ શહેરીજનોને સ્વર્ગમાં પહોંચવા સરળ રસ્તો બનાવવાનું કામ કરી રહ્યા છે. હતાશ માનવ જંદગીઓમાં સાબરમતી નદી સ્પુસાઈટ પોઈન્ટ બની ગઈ છે. વિતેલા ત્રણ વર્ષમાં ૨૫૦ થી વધુ લોકો શહેરના જુદા-જુદા બ્રિજ પરથી કુદી આત્મહત્યા કરી ચુક્યા છે. દરેક બાબતમાં નંબર વનની સુકિયાણી બ્રાન્ડિંગ કરતું અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન તંત્રએ બે વર્ષ અગાઉ આટ બ્રિજની પાળીમાં જાળી નાંખવાની યોજના બનાવી દરબાસત મંજૂર કરી હતી પરંતુ તે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના નંબર વન બ્રાન્ડિંગમાં ખોવાઈ ગઈ અને હજુ શહેરના જુદા-જુદા બ્રિજ પરથી લોકો આત્મહત્યા કરી રહ્યા છે. ૬૦ લાખથી વધુની વસ્તી ધરાવતા મેટ્રોપોલીટન સીટી અમદાવાદમાં ભીડ વચ્ચે એકલાતા કે

સમસ્યાથી પીડાતો માનવી નબળી ધડીએ આત્મહત્યા કરી લે છે. શહેરમાં છેલ્લા છ મહિનાથી સાબરમતી નદીમાં પડીને આપઘાત કરવાના બનાવોમાં ફરી ઉછળી આવ્યો છે. શહેરમાં પ્રતિદિન સરેરાશ ત્રણ વ્યક્તિ આપઘાત કરે છે તેમાંથી એક વ્યક્તિ પાણીમાં પડીને જંદગી દુંડાવે છે. નદીમાં પ્રતિવર્ષ ૩૦૦ લોકો આત્મહત્યા કરે છે. નદીમાં પડી આત્મહત્યાના બનાવો રોકવા માટે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન તંત્રએ બે વર્ષ અગાઉ બ્રિજ પર જાળી લગાવવાની દરખાસ્ત મંજૂર કરી હતી પરંતુ તંત્ર દ્વારા બ્રિજ ઉપર જાળી નાંખવાની યોજના અમલી બનાવાતી નથી. બે વર્ષ વિત્યા છતાં ઉપરોક્ત યોજના અર્થે કોઈ કાર્યવાહી થતી નથી. જો શહેરના મહત્વના બ્રિજ પર જાળી નાંખવામાં આવે તો ઘણી માનવ જંદગીઓ બચાવી શકાય પરંતુ સરકારી સમાન કાર્યરત અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન તંત્ર દ્વારા કરવાની જગ્યાએ નંબર વનની બ્રાન્ડિંગ કરવામાંથી ઉંચુ આવતું નથી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે... સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ • વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ • એકવાઆર્ટ • વોલ ક્લેડિંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

### મોડર્ન મોટર્સ

વોલ્ટ નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.સી., કામા મોડર્નની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

#### સુવિધાઓ

- દ્વીલ એલાઇનમેન્ટ
- ટેલેસ્ટિંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ, વાહનોનું રીપેરિંગ કામગીરી ઇલેક્ટ્રીક કામ
- વેન્યુન પાર્ટ્સ
- સર્વિસીંગ
- ઓઈલ યેરબન

EXIDE બેટરીના ઓથોરાઈઝડ ડીલર • કેસ્ટ્રોલ ઓઈલના ઓથોરાઈઝડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન